

CONSILIUL LOCAL POPEȘTI-LEORDENI

RAPORT DE ACTIVITATE

01.01.2022 – 31.12.2022

JUDEȚUL ILFOV  
PRIMĂRIA ORAȘULUI POPEȘTI-LEORDENI  
REGISTRATURA GENERALĂ  
INTRARE Nr. 8728  
IEȘIRE  
Ziua. 16 Luna. 04. Anul 2023

*SECRET*  
[Redacted]  
Nume consilier : Daniel Bazac

Partid : USR

Comisia de specialitate în care este membru : Comisia pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii, tineret și sport-turism.

Adresă e-mail: [dnlbazac@yahoo.com](mailto:dnlbazac@yahoo.com) și [daniel.bazac@ppl.ro](mailto:daniel.bazac@ppl.ro)

Subsemnatul Daniel Bazac, în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al orașului Popești – Leordeni, în conformitate cu prevederile art. 225 alin 2 din ORDONANȚĂ DE URGENȚĂ Nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, prezintă următorul raport de activitate desfășurată în cadrul Consiliului Local al orașului Popești – Leordeni, în perioada 22.06.2022 – 31.12.2022.

1. ACTIVITATE CONSILIUL LOCAL

Tip activitate	Perioada 22.06.2022 – 31.12.2022
Proiecte de hotărâre inițiate	<ul style="list-style-type: none"><li>→ PHCL privind aprobarea proiectului Grădinița de vară în unitățile de învățământ selectate, în orașul Popești-Leordeni, jud. Ilfov, inițiat împreună cu colegii mei;</li><li>→ PHCL privind aprobarea participării Orașului Popești-Leordeni și depunerii dosarului de finanțare în cadrul Programului Iluminat Public, derulat de Administrația Fondului</li></ul>

	<p>pentru Mediu, inițiat împreună cu colegii mei;</p> <p>→ PHCL privind aprobarea achiziționării de microbuze școlare electrice pentru transportul elevilor înscriși la unitățile de învățământ de stat din orașul Popești-Leordeni, jud. Ilfov, inițiat împreună cu colegii mei;</p>
Luări de cuvânt în cadrul ședințelor	Am luat cuvântul o dată în ședințele de Consiliu local din 2022 pentru a adresa reprezentanților Primăriei Popești-Leordeni întrebări despre un proiect.
Amendamente/ observații depuse la proiecte	Am redactat și depus amendamente, împreună cu colegii mei, pentru proiectul privind bugetul local pentru anul 2022.
Prezență ședințe Consiliul Local	95% ( am absentat la o sedinta extraordinara de indata din 20 convocate)

**Diverse:**

- Împreună cu colegii mei am depus mai multe solicitări de informații privind activitatea departamentelor din primărie, comisiile înființate prin HCL-uri, diverse contracte și achiziții întocmite de aparatul de specialitate al primăriei, precum și referitor la fundamentarea unor proiecte;
- Am purtat discuții cu reprezentanții Primăriei Municipiului București și reprezentanții din Consiliile locale din București, cu consilieri din alte localități din Ilfov, precum și cu parlamentari, în vederea găsirii de soluții la problemele localității.

**2. ACTIVITATE COMISIE DE SPECIALITATE**

Tip activitate	Perioada 22.06.2022 – 31.12.2022
Prezență ședințe Comisie de specialitate	100%

### 3. ACTIVITATE ÎN RELAȚIA CU CETĂȚENII

- Sesizări primite pe Facebook: am răspuns tuturor solicitărilor primite pe Facebook din partea locuitorilor din Popești-Leordeni. Am oferit informații atunci când le-am avut, am solicitat la rândul meu informații de la instituțiile în cauză;
- Întâlniri cu cetățenii: am organizat mai multe întâlniri cu cetățenii pe diverse teme și audiențe (de exemplu, întâlnire la groapa de gunoi Vidra cu unii cetățeni nemulțumiți de mirosurile neplăcute resimțite în perioada recentă);
- Intalniri cu grupuri/ reprezentanți etc: Am participat la o întâlnire cu reprezentanții Veolia si cei ai Direcției de Administrare a Domeniului Public și Privat și cei ai departamentului Administrativ pentru a obține informațiile necesare clarificării anumitor aspecte legate de noile taxe percepute de Veolia.

**Consilier local**

**Daniel Bazac**

